

**Горномарийская межрайонная прокуратура поддержала
административное исковое заявление об установлении
административного надзора**

Суд согласился с позицией Горномарийского межрайонной прокуратуры и удовлетворил административное исковое заявление территориального органа внутренних дел об установлении административного надзора в отношении местного жителя.

Ранее, в октябре 2016 года решением Горномарийского районного суда мужчина признан виновным по п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия). Ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Срок погашения судимости истекает в марте 2026 года.

После освобождения из мест лишения свободы житель Горномарийского района на путь исправления не встал и в течение одного года дважды был привлечен к административной ответственности за совершение правонарушений, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность.

Суд, с учетом позиции прокурора, установил в отношении мужчины административный надзор на 1,6 года.

Помощник межрайонного прокурора
Епифанова

О.Д.

СОГЛАСОВАНО:

Межрайонный прокурор

старший советник юстиции
Кибардин

В.Н.